

李克强在水利部考察时强调

解决农村饮水安全 惠及亿万群众 建设重大水利工程 支撑经济发展

文明的守护

我国发掘的第一个史前村落遗址仰韶村、夏都二里头村、“一片甲骨惊天下”的小屯村,还有出土了8千年前骨笛的贾湖村、汝官窑烧造区清凉寺村等等。这些原本普通寻常的村庄,因为这些载入史册的一个个重大文化遗址而变得与众不同。



住在仰韶文化遗址附近的河南省三门峡市渑池县仰韶村居民多年来形成了自己独特的规矩:不起坟,不打墓,不深翻土地,也不挖沟挑壕,甚至不能打井修渠。这使一个举世闻名的文化遗址得以完整地保护。图为仰韶文化博物馆外景。



位于河南省安阳市洹河南岸河湾的小屯村,在19世纪末被几片甲骨打破了数千年的沉寂。中国第一个有文献记载并为甲骨文和考古发掘所证实的商代都城遗址,展现于世人面前。图为殷墟博物馆内外景。



位于河南省舞阳市北舞渡镇贾湖村的贾湖遗址,是新石器时代前期的重要遗址,被誉为“人类从愚昧迈向文明的第一道门槛”。这里发现了世界最早的乐器——骨笛等多项世界之最。图为贾湖遗址标牌。



位于河南省洛阳市偃师西南郊伊河、洛河二水之间的二里头村,守护着夏代晚期的都城遗址。如果不是挂着“中国社会科学院考古研究所二里头工作队”牌子的小院,很难看出二里头与中国任何一个村庄的不同。这个并不打眼的村庄却因埋藏着中华民族大秘密而声名赫赫。图为在初冬的蒙蒙雾霭中,绿油油的麦田远远铺开,一块刻有“二里头遗址”的石碑立在地头。

新华社记者 李博 摄

新华社北京11月25日电 11月24日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强来到水利部考察并主持召开座谈会。

李克强首先来到农村水利司,详细了解农村饮水安全工程规划进展情况,得知今年部署的农村饮水安全任务已基本完成,李克强叮嘱大家,这项工作十分艰巨,要保质保量,让群众满意。他强调,对所有的民生工程,各级政府都要担起责任,狠抓落实,务见成效,兑现对人民的硬承诺。

在重大水利工程推进情况展板前,李克强听取引水调水、骨干水源等投资建设汇报。他说,水是生命之源、生活之本、发展之要,兴水治水关系国泰民安,是工业化、城镇化和农业现代化的重要支撑,功在当代、利在千秋,

要让每一项水利工程都经得起历史检验。

随后,李克强主持召开座谈会,在听取水利部负责人汇报后,李克强说,我国水利事业的长足发展和发挥的重大作用,凝聚着广大水利干部职工的辛勤奉献。水利建设一头连着基本民生,一头连着未来发展。努力让所有农村居民喝上干净水,为群众创造最基本的生存条件,是政府应尽职责。明年是决战年,剩下的都是“硬骨头”,但再硬的骨头也要啃下来,这关系政府的公信力,必须打赢这场攻坚战。有关部门和地方要加大资金投入和政策支持,按照统一的工程标准,加快建设进度,提高完工率。针对农村特别是中西部自然条件差、人口居住分散的情况,要注意摸清底数,对遗漏的,也要科学提出目标,如期完成。

在此基础上,结合“十三五”规划编制,统筹谋划,逐步提高饮水安全标准,切实把农村饮水安全成果巩固住、不反复。

李克强指出,集中力量建设重大水利工程,像推进棚户区改造、中西部铁路建设一样,是群众急需、迟早要干的事,是政府应提供的重要公共产品。水利建设不仅有利于水资源利用和保护,而且能够拉动有效投资,促进就业和农民增收,带动相关产业,发挥稳增长的关键作用。要利用原材料成本相对较低的时机,按照国务院部署,加快建设关系全局、具有较强辐射带动作用的重点重大水利工程,特别要在中西部地区建设一批重大调水工程、大型水库和节水灌溉骨干渠网,有效解决区域性缺水。在建项目要抓紧

建设,具备条件的要尽快开工,正在论证的要加快前期工作,对经济增长形成持续拉动力。当前,我国近一半农田仍是“望天田”,今冬明春要加强农田水利建设,完善末级渠系,加快解决农田灌溉“最后一公里”问题。

李克强指出,水利建设要通过深化改革,更多运用市场机制。在加大政府投入、盘活存量的同时,创新投融资机制,敞开大门鼓励社会资本投入,积极推行政府与私营部门合作等模式,形成利益共享、风险分担机制,让民间资本在水利建设运营领域尝到甜头、大显身手。更好发挥政策性金融支持水利的作用,建立合理的水价机制,用改革的红利促进水利事业发展。

汪洋、杨晶、周小川参加上述活动。

最高法:集中打击拐卖儿童、性侵未成年人犯罪案件

新华社上海11月25日电(记者黄安琪)最高人民法院院长周强25日在上海召开的全国法院少年法庭三十年工作座谈会上表示,各级法院年前要集中打击一批拐卖儿童、性侵未成年人的犯罪案件,并通过大数据分析等方式,找出规律,加强宣传,预防犯罪。

周强表示,要始终保持高压态势,依法严惩拐卖儿童、组织儿童乞讨及猥亵、强奸儿童等刑事案件,坚决遏制此

类犯罪多发势头。“对于拐卖儿童、性侵未成年人的犯罪案件,全社会都深恶痛绝,尽管打击力度很大,但仍然屡禁不止,一些罪犯的行为更是令人发指。”周强表示,一方面,各级法院要加大惩罚力度,另一方面应发挥主观能动性,通过大数据分析等方式,找出一些规律,以预防此类犯罪发生。

周强举例说:“比如针对拐卖儿童犯罪,可通过信息化手段分析出哪些地

方此类案件多发,哪些是累犯、惯犯。法院要加强这方面的分析,同社会有关部门一起做好预防犯罪的工作。”

记者从会上获悉,30年来,全国法院少年法庭共判处未成年犯150余万人,经过教育、矫治,绝大多数未成年犯悔罪服判并最重返社会,成为遵纪守法、自食其力的公民。2002年以来,未成年人重新犯罪率一直在2%左右,远低于全部罪犯的重新犯罪率。

国际

美国国防部长哈格尔辞职

据新华社华盛顿11月24日电(记者穆东)美国总统奥巴马24日宣布接受国防部长哈格尔的辞呈。哈格尔是奥巴马所在的民主党中期选举失利后首位

请辞的内阁成员。现年68岁的哈格尔曾在部队服役并参加过越战,2013年2月出任国防部长。据美国媒体报道,接替哈格尔的人

选包括国防前副部长弗卢努瓦、来自罗德岛的联邦参议员里德等。

外界认为,哈格尔在美国最初制定打击“伊斯兰国”策略时与白宫意见不一,现在迫于压力提交辞呈。而且,美国政府有中期选举后调整内阁成员的传统,哈格尔的辞职只是白宫例行“大换血”的开始。

美国弗格森枪击案白人警察被免于起诉

新华社芝加哥11月24日电 美国密苏里州大陪审团当地时间24日宣布

针对弗格森枪击案的裁定结果,枪杀黑人青年迈克尔·布朗的白人警察达伦·

威尔逊被免于起诉。

大陪审团说,由于认定威尔逊使用武器合法,决定不起诉威尔逊。

布朗家人对这一裁定表示“深切失望”。美国总统奥巴马当天呼吁抗议者保持克制。

党政机关网站将“贴上”统一“防伪标”

据新华社北京11月25日电(记者华春雨)记者25日在中央编办与中央网信办联合在京举行的新闻发布会上获悉,今年内,全国的党政机关和事业单位网站将“挂上”统一的“防伪标识”。

中央编办电子政务中心副主任、政务和公益机构域名注册管理中心主任宋庆在发布会上介绍,今年3月,中央编办和工信部联合印发的文件明确要求,党政机关应当注册以“政务”为后缀的中文域名,事业单位应当注册以“公益”为后缀的中文域名。

今年9月15日,“党政机关网站审核管理平台”在中央编办官网中国机构编制网上正式开通。党政机关、事业单位通过该平台在线提交网站开办审核和资格复核申请,经机构编制部门审核通过后,将由CONAC统一颁发网站标识。

网站标识分为红色的“党政机关”和蓝色的“事业单位”两种,其是一个电子标识,而不仅仅是一个图案。

宋庆介绍,标识是将CONAC核发的一段标识代码插入到网站后台程序中,使标识显示在该网站所有页面底部中间的显著位置,点击该标识,可以在线看到经机构编制部门审核确认的该网站主办单位的名称、机构类型、地址、职能等信息。

宋庆表示,按照安排,全国党政机关和事业单位在今年内将基本完成网站资格审核、复核、域名规范和“挂标”工作。

喝“李氏”酒 交天下朋友

贵州茅台镇荣誉出品



李白



赋《李氏酒》

李白梦中到贵州,举杯邀喝李氏酒。当年举杯对明月,今朝诚心敬宾友。清酒一杯家万里,归乡情思何时收。愿得鸿雁传音讯,游子皆爱李氏酒。

(黄云生)

联系人:李士刚

电话:13607617838 6219766 6600132

联系人:李华娥

电话:13939720636 18903768179

网址:www.isw.cc

地址:信阳李氏文化研究会 河南省信阳市信应路16号